

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLI, nr. 9811

Simbătă, 18 februarie 1989

4 pagini, 50 bani

TEZELE PENTRU CONGRESUL AL XIV-LEA AL PARTIDULUI —

ÎNSUȘITE TEMEINIC ȘI APLICATE CONSECVENT ÎN VIAȚĂ

Știința și învățămîntul — rol decisiv în întreaga dezvoltare social-economică

Rezultatele obținute de cercetarea științifică românească, îndeosebi în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, nivelul de pregătire profesională, generală și de specialitate asigurat, prin sistemul de învățămînt, oamenilor muncii din toate sectoarele de activitate pun în evidență gradul sporit de implicare a științei în soluționarea problemelor complexe ale activității economico-sociale, în pregătirea, elaborarea și aplicarea eficientă a deciziilor la toate nivelurile, în cadrul sistemului unitar de organizare și conducere științifică a societății, creat și îmbunătățit continuu în ultimele două decenii.

Prin concepția sa originală, tovarășul Nicolae Ceaușescu a stimulat organizarea și dezvoltarea cercetării științifice din țara noastră, orientînd această activitate spre cerințele impuse de dezvoltarea modernă a economiei naționale, știința fiind în acest cadru o puternică forță de producție la baza progresului general. Viața, experiența demonstrează pe deplin că știința și învățămîntul au un rol decisiv în întreaga dezvoltare social-economică.

Generalizarea progresului tehnic implică creșterea calitativă a învățămîntului de toate gradele, a activității de perfecționare profesională a personalului muncitor, astfel încît oamenii muncii să fie înarmați cu cunoștințe la nivelul impus de realizările și tendințele „de vîrf” ale noii revoluții științifico-tehnice.

Între realizările de seamă se situează generalizarea învățămîntului obligatoriu de 10 ani, începînd cu anul școlar 1974—1975, iar din anul școlar 1987—1988 s-au asigurat condiții ca toți absolvenții învățămîntului obligatoriu să fie cuprinși într-o formă superioară de învățămînt — clasele XI—XII (treapta a II-a de liceu) sau școala profesională, cursuri de zi. Ținînd seama de faptul că elevii care învață în școlile profesionale au posibilitatea ca, după primul an de studiu, să se înscrie în clasa a XI-a de liceu — învățămînt seral — în prezentul an școlar cuprinderea în treapta a II-a de liceu a ajuns la 80 la sută din generație.

Sînt create astfel premise sigure realizării sarcinii trasate de conducerea de partid și de stat de generalizare a

învățămîntului de 12 ani, pînă în anul 1990.

O puternică dezvoltare înregistrează și învățămîntul superior, astfel că, începînd cu anul universitar 1965—1966, numărul studenților a ajuns să fie de trei ori mai mare față de anul 1950—1951.

Toate aceste măsuri au făcut ca, în perioada 1965—1988, școala românească să pregătească și să formeze, pentru toate domeniile de activitate economico-socială, peste 4,5 milioane muncitori și 735 mii specialiști cu pregătire superioară. Numai învățămîntul superior sibian — creație a „Epocii Nicolae Ceaușescu” — a format un număr de peste 2.000 specialiști, în numai 12 ani de cînd acesta există.

Învățămîntul românesc a urmărit ca, prin toate activitățile formative, să asigure nu numai ridicarea nivelului de cunoaștere în domeniul profesional, de specialitate, ci și o temeinică pregătire generală, științifică și ideologică, culturală și educativă, în spi-

(Continuare în pag. a III-a)

Șef lucrări
dr. ing. Constantin OPREAN,
prodecan al Institutului de
Subingineri Sibiu

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul

NICOLAE CEAUȘESCU

Preocupări și soluții pentru lărgimea gamei produselor oferite pieței externe

ERO Mediaș. Vorbind astăzi despre binecunoscuta firmă producătoare (în principal) de vase emailate din municipiul de pe Tirnava Mare, credem că nu se mai impune o prezentare specială. Aproape nelipsite din orice gospodărie, produsele purtînd marca „ERO” Mediaș — și trebuie să adăugăm că, pe lângă vase emailate, aici se realizează și că-

rucioare pentru copii, biciclete, trotinete, alte articole de uz gospodăresc — se disting prin finețea execuției, prin formă și colorit, în general prin calitatea lor. Astăzi, însă, ne-am propus să abordăm un alt aspect al activității colectivului de oameni ai muncii din întreprinderea medieșeană, și anume cel legat de eforturile îndreptate în direcția promovării unui export tot mai intens și eficient.

Să începem, așadar, prin a preciza că în anul 1988 exportul a reprezentat mai mult de o cincime din producția totală a întreprinderii. Însă, avînd în vedere că pînă anul trecut, inclusiv, producția de export a constat doar în vase emailate, trebuie să spunem că mai mult de jumătate din vasele produse la Mediaș au fost livrate unor beneficiari de peste hotare. Iar pentru

a vă completa imaginea relațiilor întreprinderii cu firmele de peste hotare, vom adăuga că produsele de aici sînt livrate la 45 de firme din 25 de țări ale lumii, nomenclatorul de vase emailate exportate cuprinzînd peste 150 sorto-tipo-dimensiuni, într-o mare varietate de forme și culori. Sînt acum de înțeles și eforturile ce le-a presupus o

asemenea activitate — și o contribuție esențială și-a adus colectivele sectoarelor: „prelucrări mecanice”, condusă de ing. Cornel Hălălai; „emailare”, condusă de ing. Traian Crețu și „realizare decalcomanii”, sub conducerea ing. Valer Florea, șeful Secției 4 C.C.S.I.T.A.C. — eforturi înconunate prin depășirea, cu aproape un procent a planului de export (numai pe relația D.C.) pe anul 1988.

Discuțînd problemele activității de export din acest an, prîvite cu responsabilitate sporită de întregul colectiv de oameni ai muncii, dată fiind creșterea de peste 16 la sută ce trebuie atinsă, ing. Valerian Havriciuc, directorul întreprinderii, ne relevă cîteva aspecte noi, unele chiar in-

(Continuare în pag. a III-a)
Nicolae ACHIM

IN PAGINA A II-A

● Festivalul Național „Cîntarea României”: faza C.U.A.S.C. — centrul Șeica Mare Record de participare... dar nu și de calitate! ● Cădran rutier: O aniversare cu epilog dramatic ● SPORT... SPORT...

ACTUALITĂȚI

Cursuri de pregătire

Institutul de Subingineri Sibiu anunță deschiderea cursurilor de pregătire pentru admiterea în învățămîntul superior tehnic. Aceste cursuri se vor desfășura săptămînal, duminică, între orele 8—12, în perioada 19 februarie—11 iunie a.c., în aula Facultății de Mecanică, str. Dr. I. Rațiu, nr. 7, după programa afișată la adresa respectivă. Înscrierile la aceste cursuri se vor face prin cerere scrisă depusă la decanatul facultății.

Teatru

● Teatrul de Stat Sibiu prezintă azi, 18 februarie 1989, ora 18, Spectacol Eminescu.

● Teatrul de Păpuși Sibiu prezintă, la sediul, azi, 18 februarie 1989, orele 9,45; 10,45; 11,00 — spectacolul: „Scufița Roșie — Fantezie” în limba română.

Duminică, 19 februarie 1989, același spectacol la ora 11,00.

Întîlniri cu cititorii

Recenta apariție a volumului de versuri „Linia golfului”, a prilejuit organizarea, în municipiul Mediaș, a două întîlniri între cititori și autorul cărții, poetul Titus Andronic.

Prima din ele a avut loc în sala festivă a liceului „St. L. Roth”, la care a participat un numeros public, format din elevi și cadre didactice de la această importantă instituție de învățămînt. Poetul a fost prezentat de profesorii Mircea Vălcu și Ion Al. Moldovan. În încheierea întîlnirii autorul a acordat autografe.

O întîlnire similară cu cititori din municipiul Mediaș s-a desfășurat în sala mică a Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Municipiului Mediaș, autorul invitat fiind prezentat de prof. Ilie Nemeș și Mihai Barșoș.

ZOOTEHNIA — bilanț și perspective

4. Dacă în numerele trecute ale ziarului nostru ne-am referit la situația existentă la sfîrșitul anului trecut în cooperativele agricole de producție, astăzi vom aborda stadiul dezvoltării zootehniei în celelalte două sectoare importante din agricultura județului: întreprinderile agricole de stat și gospodăriile populației.

Atît ca bază tehnico-materială, cît și ca niveluri de producție, I.A.S.-urile (11 la număr) reprezintă o forță economică importantă în agricultura sibiană. Ca urmare a preocupărilor constante pentru promovarea cuceririlor științei și tehnicii agricole, organizarea superioară a muncii, întărirea ordinii și disciplinei, sectorul agriculturii de stat a cunoscut, în ultimii ani, creșteri sensibile ale producțiilor agricole vegetale și animale. Raportînd însă acestea la potențialul real al întreprinderilor agricole, rezultă cu claritate că mai există însemnate rezerve încă nepuse în valoare, concluzia aceasta putînd fi aplicată și în ceea ce privește situația din zootehnie.

Afirmația de mai sus este probată de clasamentele alcătuite pe baza rezultatelor înregistrate pe întreg anul 1988, rezultate la care ne vom referi și noi în continuare.

La „taurine total”, planul sectorului a fost realizat în proporție de 98,9 la sută, cu depășiri substanțiale la I.A.S. Axente Sever (cu 10,5 la sută), Agnita, Ruja, Sibiu, Dum-

brăveni și Șura Mică, iar două întreprinderi (Apoldu de Sus și Mediaș) au atins nivelul de plan prevăzut.

Neîndeplinirea sarcinilor prevăzute pe întreg sectorul se datorează, însă, nerealizărilor din I.A.S. Nocrich și Dealul Ocnei, întreprinderi care și-au îndeplinit planul numai în proporție de 86,9 la sută și, respectiv, 80,6 la sută. De menționat ca un fapt pozitiv, dătător de speranțe în ceea ce privește evoluția efectivelor de taurine în anii viitori, este realizarea, în toate cele 11 întreprinderi agricole de stat, a efectivului matcă la această specie. Aceeași constatare îmbucurătoare se cere făcută și despre evoluția indicatorului „natalitate”, care, cu o singură excepție (I.A.S. Dumbrăveni — 77,4 la sută), s-a situat la peste 80 la sută, cele mai bune rezultate (peste 85 la sută) fiind localizate în I.A.S. Agnita, Slimnic și Ruja.

Concluzii mai puțin pozitive se desprind în ceea ce privește situația la specia ovine, unde planul la efective a fost îndeplinit numai în proporție de 96,9 la sută. Dintre întreprinderile agricole de stat care cresc oi (6 la număr), numai una singură (I.A.S. Ruja — 107,3 la sută) și-a depășit planul, în timp ce situația celorlalte este următoarea: I.A.S. Agnita — 97 la sută, Dumbrăveni — 87,5

(Continuare în pag. a III-a)

R. KAMLA



Întreprinderea „Firul Roșu” Tâlmăciu. La capătul liniilor de finisaj se încheie lungul drum al firelor Foto: Fred NUSS

Record de participare... dar nu și de calitate!

Spectacolul formațiilor și interpretării individuale participanți la faza pe C.U.A.S.C. a ediției actuale a Festivalului Național „Cintarea României” din centrul Șeica Mare a înregistrat un record: 11 ore de program fără întrerupere. Publicul numeros (peste 600 persoane) a urmărit cu multă exigență și deosebită afecțiune evoluția celor 40 de formații și peste 20 interpreți din Valea Viilor, Micăsasa, Șeica Mică, Axente Sever, Mihăileni și Șeica Mare. O primă remarcă se referă la faptul că mulți factori responsabili la nivelul comunelor nu au înțeles că faza pe C.U.A.S.C. are caracter competitiv și deci formațiile prezentate trebuie să constituie o selecție cât mai exigentă a tot ceea ce este mai bun în activitatea artistică de pe raza comunei. Astfel, au fost prezentate formații slab pregătite, adunate în pripă, cu un repertoriu fie învechit sau neadecvat, fie cu artiști nedistribuiți conform disponibilităților individuale de interpretare. Multe comune (nu numai în acest centru de concurs) au adus toate formațiile care le-au avut la faza comunală, de aceea spectacolul a depășit timpul optim de prezentare și recepționare.

În acest centru au dominat formațiile folclorice (peste 25), au urmat, apoi colectivele de teatru, brigăzile artistice, montajele literar-muzicale și coregrafice, recitatorii și soliștii vocali și instrumentali de muzică populară, ușoară și folk. Formațiile de teatru românesc și german (7 la număr) au avut o evoluție modestă, determinată de mai multe motive: repertoriu neadecvat funcție de disponibilitățile interpretative; abordarea unor piese fără o problematică majoră, fără conflict dramatic bine conturat. Cităm aici câteva colective a căror evoluție, dacă nu integral cel puțin parțial, a fost

în limitele „teatrului”. Formația de teatru din Axente Sever, cu piesa „Dragoste la prima vedere” de I. Băieșu; piesa „Romeo, Julieta și noi” de S. Vasilescu interpretată de artiștii din Șeica Mare; „Patru cuscri și un flăcău” de V. Puicea (comedie cu un conținut superfluu, și un conflict schematizat), pusă în scenă de colectivul din satul Soroștin (o surpriză, de altfel, plăcută) și teatrul în limba germană din Valea Viilor, cu piesa „Der Seppel”, instructor Erna Stamp. Cea mai bună prezentă a consti-

— și care se pot rezolva numai sub îndrumarea unui profesionist (profesor de muzică). Dintre toate grupurile vocale cel din Șeica Mare, care a fost instruit de prof. Dumitru Frățilă s-a detașat valoric. Păcat că acest specialist nu încercă să realizeze (cu potențialul de care dispune comuna) un cor (chiar și numai pe voci egale).

Ansamblurile de obiceiuri, masiv prezente pe scena din Șeica, au realizat transpunerea scenică a unor obiceiuri folclorice din viața satului de odinioară, într-o formă empirică. Cea mai valoroasă evoluție a avut-o ansamblul folcloric din Micăsasa, cu obiceiul „Cerutul steagului de nuntă” — în regia și concepția talentatului și inimosului profesor Corneliu Păcuraru, folclorist și animator al vieții culturale din localitate — care a captivat publicul prin optimism și autenticitate. Formațiile de dansuri populare din Valea Viilor, Șeica Mică, Micăsasa, Axente Sever, la care a contribuit evoluția solistelor și interpretelor Maria Țabra, Violeta Rusu, Elisabeta Gabor, Kemendj Ildiko, Rafila Enea, Sorin Stoica, Velița Mioara, Daniela Suciuc, Viorel Bela, Ana Oarga, Maria Armenean, Delia Marin și Ana Faloba, au completat, prin originalitate și vervă, panorama spectacolului. Expoziția de creație a relansat ideea selectării mai riguroase a materialului expus. S-au remarcat Ana Vlad, Lucia Lotrean, Valerica Anghelina, Elena Bela, Livia Blot. Cunoscutul artist plastic Magnus Mihail Nicolau din Agribiciu a expus, într-o riguroasă selecție proprie, pictură, sculptură, artă decorativă și populară de o mare diversitate și forță de comunicare plastică.

Petru Ovidiu
DUMBRĂVEANU

Eintarea ROMÂNIEI

faza C.U.A.S.C. — centrul Șeica Mare

tuit-o însă colectivul de teatru folcloric — cu piesa „Moartea haiducului”, creație originală semnată de Nicolae Tudoran, instructorul formației.

Brigăzile artistice — prezentate de Șeica Mare, Agribiciu și grupul satiric din Valea Viilor — au confirmat, încă o dată, că aceste genuri cu programe bine alcătuite sînt gustate de public.

Grupurile vocal-folclorice românești și germane au avut o pondere mare în spectacol. Cu toate acestea, nivelul lor calitativ nu s-a ridicat la cote competitive. Acest gen de formații necesită o tehnică vocală individuală deosebită pentru a realiza, la unison, o unitate stilistică expresivă, care constă în însușirea și rezolvarea conștientă a problemelor specifice — tehnicitatea vocală, dicția, acuratețea intonațională, acordajul, tehnica metroritmă, suplețea și elasticitatea psihotehnică etc.

O aniversară cu epilog dramatic

Aniversarea a fost pregătită până în cel mai mic amănunt, ba și aminată cu o săptămână pentru ca la ea să poată participa, cum dorise sărbătoritorul (Mihai Teleabă, lucrător comercial la întreprinderea „Berea Sibului”) și cei cîțiva colegi de serviciu pe care-i avea mai aproape de suflet. Așa se face că în 8 februarie curent, imediat după încheierea programului, în jurul mesei festive de la „Autoservirea” de pe strada Luptei, au luat loc, alături de M. Teleabă, economistul Nicolae Bucurescu (34 ani, șeful serviciului desfacere), Mihai Mateiu (35 ani, șeful serv. transporturi), Daniel Bozan — șef de depozit, Augustin Comșa — muncitor la desfacere, Ilie Fălămaș — responsabilul unității „Tirnavă”, Constantin Ruse, Petre Bujoreanu, Daniel Banu, Ioan Prodea și Ioan Rotobei, toți conducători auto profesioniști de la aceeași întreprindere.

Atmosferă destinsă, mîncare și băutură, glume, toasturi și bună dispoziție, ca la orice petrecere între colegi și prieteni. În cursul după-amiezii, comensalilor li s-au alăturat și două femei: Georgeta (27 ani, soția lui Mateiu) și Maria Bădilă (34 ani, prietenă și vecină a soților Mateiu). Orela au zburat pe nesimțite, petrecerea satisfăcînd toate gusturile și preferințele. Cheful s-a spart, cum se spune, în jurul orei 20,45, participanții luînd-o spre casele lor. Aici ar fi trebuit să se încheie o petrecere reușită, ca atîtea altele, lăsînd loc doar unor frumoase aduceri amînte...

Dar, din păcate, veselul eveniment consumat pînă atunci a avut și o continuare tristă, care putea fi prevenită dacă măcar unul din participanții la chef — și în primul rînd conducătorii auto — l-ar fi sfătuit

pe Bucurescu (acesta a venit la petrecere cu mașina 3-SB-7100) să nu se urce la volan, mai ales că băuse (1,78%) cot la cot cu... prietenii! O a doua imprudență aveau să comită soții Mateiu, Maria Bădilă, și Constantin Ruse, cînd s-au urcat în mașina lui Bucurescu, acceptînd cu o ușurință condamnabilă invitația acestuia de a-i transporta acasă. La adăpostul întinericului și animat de acel curaj inconștient pe care îl dă doar băutura, Bucurescu a dorit să și braveze la volan, apăsînd mereu mai puternic pe „acelerație”. Pe strada Paris, autoturismul se angajează val-virtej în depășirea unui autocamion (21-HD-3861) oprit, deși din sens opus se apropia o autobasculantă (010193-SB). „N-aj timp să treci, Nicule!” a mai apucat să strige Ruse, după care două izbuciri violente, una în autocamion și cealaltă, din rîcoșeu, în autobasculantă, au transformat autoturismul într-un... cimitir pe roți.

Doi dintre pasageri — Mihai Mateiu și Maria Bădilă — au decedat pe loc. Georgeta Mateiu a fost foarte grav accidentată, iar Ruse — proiectat prin parbriz în mijlocul străzii — și Bucurescu au scăpat ea prin minune nevătămați. Patru copii minori rămași orfani, două familii indoliante, o femeie obligată să zacă în pat o lungă perioadă de timp, suferințe fizice și psihice, pagube materiale, un om tînăr (l-am numit pe Bucurescu) constrîns să dea seamă pentru fapte de o deosebită gravitate — iată tristul epilog al unei dramatice întîmplări care a avut la sorginte consumul de alcool.

Rubrică întocmită de
Sorin CRIVĂȚ
(cu sprijinul Biroului circulație al Miliției municipiului Sibiu)

SPORT... SPORT...

În Turcia și Bulgaria Interiștii au făcut o bună propagandă fotbalului românesc

2. În 6 și 7 februarie, în cantonamentul de la Ceșme, antrenamentele continuă în aceeași notă de seriozitate. Medicul Alexandru Costea și matorul Ilie Bănărescu, mereu aproape de interesele echipei, intervin cu competență și promptitudine, rezolvînd problemele de sănătate care apar

● În 8 II ne deplasăm la Izmir, frumoasa metropolă cu două milioane de locuitori, ne cazăm exact peste drum de stadionul „Olimpic” (68 000 locuri), la hotelul „Güneş”, iar după-amiază, pe un frig pătrunzător, interiştii primesc replica echipei Göztepe Izmir, aflată — la ora aceea — pe locul cinci în liga a doua a campionatului turc ● Se joacă, în sfîrșit pe un teren gazonat, interiştii aliniînd formația: Alexa — Cotoră, Boar, Ene, Stănescu — Laurențiu, Majejaru, Jucă — C. Zamfir, Radu II, Cașuba. Vîntul puternic împietăiește asupra execuțiilor tehnice, dar meciul are ritm, mai periculoși în ofensivă dovedindu-se jucătorii gazdă. Immediat după pauză, la o acțiune pe dreapta a lui C. Zamfir, urmată de o centrare pe jos, Majejaru „lasă” mingea pentru Radu II și acesta deschide scorul. Jocul se mută rapid de la o poartă la cealaltă, ocaziile de gol nu lipsesc, însă materializarea n-o vor reuși decît gazdele, care egalează în min. 67 pe contraatac. La F.C. Inter au mai evoluat V. Marcel, Dobrotă, Lungu, Mărgărit și Văsiu ● În 10 II părăsim Turcia și, în drum spre casă, facem o binemeritată escală în orașul bulgar General Toșevo, unde amabilele noastre gazde ne oferă șansa unui joc, pe un gazon ca la... Sibiu, în compania echipei Sportist, formație de liga a III-a, dar comparabilă ca valoare cu cele mai redutabile divizionare B de la noi. A fost un meci de foarte

bun nivel tehnic, cu faze electrizante, cu șase goluri, unul mai frumos decît celălalt, încheiat cu un echitabil rezultat de egalitate (3—3), golurile sibiienilor fiind înscrise de Laurențiu (min. 13, din centrarea lui Cașuba), C. Zamfir (min. 59) și Cașuba (min. 82), echipa bulgară restabilind egalitatea în ultimul minut de joc. Antrenorii noștri i-au utilizat pe toți cei 20 de jucători ● Recapitulînd, F.C. Inter a susținut cinci partide, a cîștigat trei și a încheiat două la egalitate. Golgeterul turneului turco-bulgar a fost C. Zamfir cu 4 goluri marcate, urmat de Laurențiu — 3 goluri, Cașuba și Văsiu — cîte două goluri, Jucă, Mărgărit și Radu II — cîte un gol ● Să inserăm, în final, cu titlu de concluzie, spusele antrenorilor C. Ardeleanu și V. Hizo: „Scopul turneului a fost acela de a permite echipei continuarea prgătirilor cu accent pe îmbunătățirea valorică a jocului. Deși n-am putut beneficia întotdeauna de terenuri gazonate pentru antrenamente și jocuri, apreciem turneul ca util grație acumulărilor efectuate, pașilor înainte făcuți în direcția omogenizării formației și stabilizării „11”-lui de bază, semne de întrebare mai ridicînd doar două posturi: cel de fundaș stînga și cel de mijlocăș la acoperire. Interesant de urmărit duelul dintre V. Marcel și Alexa pentru tricoul cu nr. 1. Rezultatele înregistrate, pozitive pe ansamblu, nu ne pot face să uităm o serie de lacune scoase la iveală de jocurile susținute, timpul rămas pînă la startul returului trebuind folosit intens atît pentru eliminarea deficiențelor cît și a oboselii acumulate” ● De marți, 14 II, interiştii și-au reluat antrenamentele la Sibiu, iar duminică, 19 II, ei vor susține un meci de verificare la Brașov în compania echipei F.C.M. ● Pînă la partida oficială din cadrul „Cupei României” de la Sibiu (26 II), cînd interiştii vor primi replica formației F.C. Olt, echipa noastră va mai disputa, probabil, încă un meci de verificare.

Mircea BIȚU

Baschet div. B tineret

GAZ METAN C.S.S. MEDIAȘ — CRIȘUL C.S.S. 2 ORADEA 85—52 (51—27)

Practicînd un joc de bună valoare, echipa medieșeană s-a impus fără dificultate, consolidîndu-și situația de lideră a seriei respective. Cele mai multe puncte le-au înscris Radl (21 p.), Nagy (16), Pikis (15), Velicica (12).

M. FACAL

Confruntare pe linie profesională

Zilele trecute, I.C.S.A.P. Sibiu a organizat la restaurantul „Transilvania” din localitate un concurs profesional între colectivele de bucătari, cofetari-patiseri și barmani preparatori din unitățile sibiene aparținătoare susnumite întreprinderi. Scopul acestei confruntări a fost diversificarea sortimentală a gamei de produse culinare, îmbunătățirea calității acestora, antrenarea tinerilor lucrători, dornici de a crea noi și variate sortimente de preparate, menite să satisfacă cele mai rafinate gusturi ale cumpărătorilor.

Efortul specialiștilor în domeniu s-a concretizat printr-o foarte reușită expoziție de mari dimensiuni la care au contribuit lucrători din 14 unități, 7 laboratoare și 3 baruri de zi, totalizînd un număr de 180 preparate de bucătărie și 107 sortimente de produse de cofetărie-patiserie.

Ținînd cont de aprecierile publicului consumator, I.C.S.A.P. Sibiu va selecta în final sugestiile făcute, care vor constitui baza realizării în viitor a unor noi preparate și produse culinare, la nivelul cerințelor unei alimentații rațional-științifice, practicînd prețuri accesibile tuturor consumatorilor.

Fred NUSS



13,00 Tele
13,05 La
săptămî
ce de
Moment
Români
că. Băi
gazdă
în oric
Romant
dii de
univers
animat.
De la 1
dans. D
ca de a
tograf
Viorela

14,45 Săpt
litică
15,00 Inch
gramul
19,00 Tele
19,25 Sub
sub roș
19,40 Tele
dia

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

20,10 Mel
20,50 Film
Dansul
22,20 Tele
22,30 Inch
gramul

Pledoarie pentru diversificarea ofertei turistice sibiene

Recunoscând că primul cuvânt din titlul acestor considerații este, oarecum, superfluu, dat fiind că multe din cele pe care le vom viza în rândurile următoare se regăsesc în bogatul program de măsuri politico-organizatorice și tehnico-economice adoptat de Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii din unitățile O.J.T. Sibiu, vom putea preciza că intenția noastră, aici și acum, are în vedere, predilect, accentuarea modului cum se cer concepute acțiunile propuse, conduita calitativă în demararea și desfășurarea acestora.

Mai întâi, pornind de la marea diversitate a ofertei și a posibilităților industriei județene, conlucrarea cu întreprinderile producătoare de bunuri de larg consum — și nu numai! — s-ar cere concepută la nivelul adevăratelor potențe creatoare și de execuție pe care le oferă acestea, depășind, în această colaborare, orice imixtiune a birocratismului și formalismului (care — nu-i așa? — sînt, uneori, mai rezistente decît... rîia). Evident — și subînțeles — asemenea concepție și conduită privesc și interesează deopotrivă și în același grad și pe ofertant — turismul și pe producător — întreprinderile industriale. Iată, să detaliem cîteva idei în sensul arătat, referindu-ne aici numai la: confecții textile, tricotate, țesături, vase emailate, sticlărie de menaj, artizanat de autentică factură populară, marochinărie, blănărie etc. etc. În toate aceste cazuri s-ar putea trece dincolo de ce-

ea ce numim produse competitive din fabricația curentă. Ne gândim la disponibilitățile colectivelor de creație (și — de ce nu? — design ultramodern care nu și-au găsit, încă, locul în producția de serie, din diverse motive) sau, mai precis, la creații ad hoc — anume pentru acest scop — ale celorlalte colective s-au creatori individuali (inclusiv din zona creației artistice plastice) și care s-ar putea produce, cu un

Puncte de vedere

oarecare efort tehnico-organizatoric. Beneficiul ar fi al ambelor părți: ofertant (turism) și producător (întreprindere). În sensul acestei opțiuni, ce-ar fi dacă, în marile hoteluri și locuri turistice ar fi puse la dispoziția turiștilor străini mostre care materializate unele din propunerile mai... „excentrice“ ale unor creatori sau colective? Ne referim la toate produsele mai sus enumerate, dar și la altele ce ar putea fi propuse de bogata și diversificata rețea productivă din sistemul cooperăției meșteșugărești, al industriei mici și al U.J.C.A.P. chiar. Scopul este, doar, comun, indiferent de apartenența organizatorică. În ideea aceleiași unități de țel și interes — general — ar putea colabora creatorii plastici, mă gîndesc, bunăoară, la apreciatele prezente în edițiile din ultimii ani ai „Cibinium“-ului a cerucului de ceramică de la C.P.S.P. Sibiu, la alți par-

ticipanți la tradiționalul Tîrg al creatorilor populari — o lărit, obiecte lucrate din lemn, împletituri din papură, trestie, cînepă ș.a. — care într-o formă s-au alta, cu oarecare efort de imaginație și invenție — vorință de a găsi soluțiile organizatorice adecvate, ar putea fi integrați acestei oferte. Mă gîndesc, de asemenea, la frumoasele costume populare mîrginenesti, la icoanele pe sticlă, la cojoacele din piele de oaie, binecunoscute și bine apreciate, dar care, datorită unui anume mod sectar și simplist de a evalua potențialul real al oamenilor acestor locuri nu au intrat în circuitul ofertei turistice permanente.

Desigur, pe palierul de interes al acestei sugestii s-ar putea aduce în discuție multe alte aspecte, unul, de mare importanță, cel al creației propriu-zis spirituale, vizat ca posibilitate și mai ales, ca obligație de a-l integra ofertei turistice cîrînd o tratare separată, pe care ne-o propunem cu alt prilej.

Dincolo de cele spuse pînă aici, să subliniem din nou — cu adresă precisă, O.J.T. Sibiu — că depășirea, la vînzarea mărfurilor românești pe valută, cu 23,9 la sută a planului pe 1988 și stabilirea unui nivel superior al planului pe acest an, ca și postura de colectiv care a lansat chemarea la întrecere pe 1989 cer, imperativ, o abordare de mare profunzime, caracterizată de cutezanță și autentic spirit revoluționar, a tuturor problemelor, inclusiv a aceleia care privește oferta turistică, sau, mai precis, segmentul de ofertă care contribuie la cunoașterea mai bună și la valorificarea potențialului real al oamenilor acestor meleaguri în domeniul creației materiale.

O sugestie doar, în sensul de mai sus, s-au vrut și aceste rînduri.

Victor DOMȘA



Una din noile construcții de locuințe cu parter comercial, amplasată lângă Piața 8 Mai din Sibiu-Turnișor

Preocupări și soluții

(Urmare din pag. 1)

dite. „Pentru a ne asigura desfacerea producției de export la nivelul sarcinilor de plan, am avut în atenție cîteva direcții prioritare de acțiune. În primul rînd, am fost preocupați de creșterea volumului de export la produsele tradiționale — vasele emailate. Astfel, am cîștigat noi clienți pe piețele S.U.A., ale Nigeriei și Greciei în același timp, ne-am orientat spre extinderea gamei sortimentale de produse oferite și contractate la export. Respectiv, am realizat cîteva noi articole de menaj, care au fost promovate la export: 6 variante de mese pentru călcat, scaun-scară, taburet și minicar. Încă din luna ianuarie am livrat în R.F.G., Franța și S.U.A., mese de călcat. În continuare, și celelalte sortimente vor fi introduse în producție și livrate beneficiarilor. O altă direcție de acțiune, și nu ultima, o constituie aplicarea unor noi tehnologii de lucru, mai productive, care asigură și o calitate superioară produselor. Aplicăm deja tehnologia de emailare a vaselor în două culori, prin pelicularizare, pe mașini automate. Iar în curînd vom pune în funcțiune o mașină (reali-

zată prin autototare) de emailat capace, prin pelicularizare, în două culori“.

Așadar, unul din aspectele cele mai importante ale activității din acest an îl constituie, fără îndoială, diversificarea gamei de produse destinate pieței externe, și care poate fi apreciată drept o mare reușită. În acest fel, pentru prima dată sectorul II al întreprinderii va contribui la realizarea planului de export. Faptul că, prin eforturile unite ale colectivului atelierului sculărie, condus de ing. Adrian Tatu, s-au realizat S.D.V.-urile necesare fabricației noilor produse, și al secției a II-a, condus de ing. Ioan Piștean, s-au asimilat cele 9 noi produse de export, constituie un succes ce trebuie apreciat la adevărata sa valoare. După cum trebuie apreciate eforturile, perseverența și, nu în ultimul rînd, capacitatea profesională a inginerilor Ispas Cotîrlea și Radu Tătaru (stagiar), care au reușit să pună la punct tehnologia de sudare prin presare a țevilor, esențială în realizarea unor produse de calitate.

Iar toți acești oameni, prin faptele lor, nu fac decît să ne întărească convingerea că la „ERO“ Mediaș există un colectiv capabil, gata oricînd să rezolve sarcinile ce-i revin.

Știința și învățămîntul — rol decisiv în întreaga dezvoltare social-economică

(Urmare din pag. 1)

ritul concepției revoluționare despre lume și viață.

La baza acestui amplu proces de modernizare a învățămîntului a fost situată concepția profund novatoare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind integrarea organică dintre învățămînt, cercetare și producție, care nu reprezintă un act în sine, o consecință conjuncturală, o măsură de moment, ci un principiu complex, profund revoluționar, care a vizat, înainte de toate, structura și conținutul învățămîntului, eficiența acestuia, asigurarea unei permanente concordanțe cu cerințele dezvoltării economico-sociale. Aplicarea acestui principiu a determinat ieșirea învățămîntului din perimetrul strict al spațiilor școlare, implicarea sa pe toate treptele dezvoltării și afirmării umane, la formarea complexă și multilaterală a tinerilor, animați de un puternic spirit creator și de investiție, capabili să participe conștient și eficient la activitatea economică și la întreaga viață socială. În centrul întregii activități de învățămînt stă principiul integrării și politizării, precum și încorporarea permanentă, în conținutul programelor analitice, a noilor cuceriri ale științei, tehnicii și tehnologiei.

Noua revoluție științifico-tehnică, concept fundamentat de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, are ca trăsături esențiale ritmul deosebit de alert al aplicării rezultatelor cercetării, aportul substanțial

al acestora la accelerarea progresului științei și tehnologiei, caracterul interdisciplinar al cercetării științifice fundamentale, apariția unor noi domenii de cercetare, întrepătrunderea organică dintre știință și producție.

În acest context acționează toate cadrele didactice, cercetători și studenți din institutul nostru, vizînd obiective propulsoare ale noului cum ar fi tehnologiile neconvenționale, energia nucleară, tehnica de calcul, informatica etc.

În viitor, este necesar, după cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, „să facem astfel, încît, fiecare școală, fiecare institut de învățămînt superior să devină un puternic centru, o citadelă a educației și formării tinerei generații, a constructorilor de mine ai socialismului și comunismului, a celor care trebuie să asigure ridicarea continuă a patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație, să asigure întotdeauna națiunii noastre, poporului român un loc demn în rîndul națiunilor libere ale lumii“.

Față de grija și preocuparea statornică a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru destinele școlii românești, pentru condițiile minunate de studiu, pentru organizarea, desfășurarea și perfecționarea întregului învățămînt, cadrele didactice, studenții din tînrul centru universitar sibian aduc un prinos de vie recunoștință și omagiu celui mai stimat și iubit fiu al neamului românesc.

ZOOTEHNIA — bilanț și perspective

(Urmare din pag. 1)

la sută, Dealul Ocnei — 85,6 la sută, Slimnic — 70 la sută, Apoldu de Sus — 55,6 la sută. Nerealizări mari sînt și la efectivul „matcă“ (pe total sector nivelul de îndeplinire a planului este de numai 94 la sută), rezultatele cele mai slabe fiind înregistrate la I.A.S. Slimnic (86,6 la sută) și Apoldu de Sus (77,5 la sută). Că în această direcție se poate face mai mult — mai ales pentru creșterea efectivului — o dovedesc rezultatele bune din I.A.S. Agnita, Ruja și, mai ales, Dumbrăveni (112,5 la sută). Eforturi mai serioase se cer depuse și în ceea ce privește sporirea natalității, indicator care, cu excepția I.A.S. Ruja (105 la sută), este necorespunzător, mai cu seamă în I.A.S. Dumbrăveni (84,6 la sută), Slimnic (84,1 la sută) și Apoldu de Sus (81 la sută).

Îndeplinirea planului la efectivul de porcine se datorează, în principal, depășirilor mari înregistrate în I.A.S. Șura Mică (cu peste 37 la sută față de plan) și Ruja (cu 22,2 la sută). În timp ce 3 întreprinderi (Dealul Ocnei, Dumbrăveni și Nocrich) înregistrează restanțe, din fericire compensate de fruntasii menționați.

Referindu-ne, în continuare, la nivelurile de îndeplinire a planului producțiilor animale, vom lua în calcul indicii de realizare a fondului de stat, adică a acelor cantități de produse care părăsesc unitatea agricolă. Ca un fapt pozitiv, cu care dorim să începem acest capitol, merită subliniată depășirea planului la laptele de oaie (cu 7,6 la sută), singura „umbră“ datorîndu-se, la acest produs, nerealizările de la I.A.S. Dealul

Ocnei (84,8 la sută din plan).

La carnea de ovină, însă, situația este cu totul necorespunzătoare, intrucît nici una din întreprinderile agricole de stat nu și-a realizat planul, rezultatele cele mai slabe fiind localizate în I.A.S. Apoldu de Sus (43,4 la sută din plan) și Ruja (31 la sută). Aceeași constatare se poate face și în ceea ce privește nivelul de realizare a planului la carnea de taurine (62 la sută din plan), cele mai importante restanțe înregistrîndu-se la I.A.S. Dealul Ocnei (73,2 la sută din plan), Nocrich (51,4 la sută) și, mai ales, Șura Mică (37,5 la sută), ultima unitate fiind și cea mai mare producătoare de carne de taurină, nerealizările de aici influențînd în cea mai mare măsură situația întregului sector. Pentru a reduce parca impresia negativă, oamenii muncii de la I.A.S. Șura Mică au reușit depășirea substanțială a producției planificate la carnea de porcine (cu 37,8 la sută), ceea ce a condus la îndeplinirea sarcinilor la acest produs pe întregul sector, chiar dacă 3 întreprinderi au înregistrat restanțe (Dealul Ocnei, Dumbrăveni și Nocrich).

Al doilea sector pe care vrem să-l analizăm astăzi este cel al gospodăriilor populației. Deoarece nu dispunem încă de datele recentului recensămînt, vom lăsa la o parte situația efectivelor la principalele specii de animale, referîndu-ne succint la situația livrărilor la fondul de stat în 1988 la două produse: laptele de vacă și de oaie.

La primul produs, din cele 62 de localități numai 9 (Brădeni, Axente Sever, Mihăileni, Birghiș, Poplaca, Iacobeni, Moșna, Poiana și Agnita) și-au îndeplinit și depășit sarcinile

planificate, ceea ce, să recunoaștem, este foarte puțin. Rezultate, să le zicem, satisfăcătoare (peste 75 la sută din plan) se înregistrează în 8 localități, la limita de sus a acestei grupe situîndu-se Nocrich (93 la sută), Marpod (93 la sută) și municipiul Sibiu (91,6 la sută). Insatisfacții profunde creează însă faptul că un număr foarte mare de localități (35) au livrat mai puțin de jumătate din cantitățile prevăzute, rezultate cu totul și cu totul necorespunzătoare (sub 25 la sută din plan) înregistrîndu-se în Cîrța, Arpașu de Jos, Săliște, Sadu, Bazna, Tălmăciu, Cîrțișoara, Rîu Sadului și Copșa Mică.

O situație sensibil mai bună o întîlnim la lapte de oaie, unde 37 de localități și-au îndeplinit planul, cele mai bune rezultate obținînd locuitorii din Iacobeni (153,9 la sută), Ludoș (126,6 la sută), Nocrich (120,3 la sută), Miercurea Sibiului (115 la sută), Șura Mică (114,3 la sută) ș.a. Cu toate acestea, și aici mai sînt 25 de localități care nu și-au realizat sarcinile, între acestea numărîndu-se — fapt care dă de gîndit — și marii crescători de oi din Rășinari (76,4 la sută), Gura Rîului (72,1 la sută), Rîu Sadului (56,5 la sută), Sadu (37,9 la sută) și, mai ales, din Poiana (59,3 la sută) și Jina (50 la sută).

Punem punct aici analizei noastre asupra modului în care au fost îndeplinite sarcinile de plan în anul trecut în zootehnia județului. Următorul pas pe care îl vom face, într-un număr viitor al ziarului nostru, va fi abordarea perspectivelor (pentru anul în curs, dar și pentru viitorul previzibil) pe care le are la noi în județ creșterea animalelor.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut carnet membru C.A.R.P. Sibiu, nr. 5026, pe numele Devan Rada. Il declar nul. (2478)

● Pierdut ștampilă cu fașsimilul „Consiliul Popular al județului Sibiu — Direcția Sanitară — Dispensar Medical” comunal Tâlmăciu. O declar nulă. (2465)

● Pierdut ceas cu brățară metalică, galbenă, în zona Hipodrom III. Aducătorului bună recompensă. Telefon 2 48 42. (2451)

● Pierdut carnet student, eliberat de Facultatea de Mecanică Sibiu, pe numele Rieger Christa. Il declar nul. (2397)

● Pierdut proces-verbal de recepție apartament bloc, din 30 mai 1984, pe numele Stoica Gheorghe și Stoica Gabriela. Il declarăm nul. (2353)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vind palton damă (Alain Delon), mărimea 40—42, nou. Telefon 4 73 54, după ora 16. (2479)

● Vind cărucior pentru copil. Sibiu, telefon 4 31 39. (2250)

● Vind Dacia 1310 berlină sau break din depozit. Sibiu, telefon 4 32 69, după ora 19. (2358)

● Vind Dacia 1310, nouă. Sibiu, telefon 2 97 62, orele 15—17. (2462)

● Vind amplituner Delia și casetofon Audio HI-FI, sobă „Vesta”. Telefon 1 49 42. (1981)

● Vind video recorder VHS nou, telecomandă cu infraroșii. Telefon 7 43 36. (2026)

● Vind linoleum pinzat, nefolosit. Relații zilnic telefon 2 78 57, ora 16. (2022)

● Vind inscriere Oltcit, minuturn, boxe Unitra 75 W. Telefon 2 78 74. (2021)

● Cumpăr bețe de pescuit, mulinete, nylon, ace. Telefon 1 13 29. (2020)

● Vind Dacia 1310 break — zero km. Telefon 3 80 56. (2014)

● Vind casetofon deck Electronica, nou. Telefon 1 61 46, orele 16—18. (2011)

● Vind mobilă și alte obiecte uz casnic. Sibiu, str. Avrig 3. (2007)

● Vind video recorder Casio, telecomandă, dublucasetofon Sharp, noi. Telefon 1 55 41. (2005)

● Vind casete înregistrate muzică disco. Telefon 4 96 18. (2003)

● Vind apartament două camere cu preluare de contract. Telefon 4 04 45. (1995)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Ofer apartament liber — două camere, parchetate, confort 3, Hipodrom II, pentru apartament două camere, V. Aron. Sibiu, telefon 4 34 60, după ora 17. (2340)

● Ofer cameră 22 mp, bucătărie 14 mp și celelalte dependințe, central, pentru 2—3 camere. Informații telefon 1 57 38, orele 18—20. (2013)

CERERI DE SERVICIU

● Căutăm femeie îngrijire copii, la domiciliu, 6 ore. Telefon 4 76 54. (2460)

● Caut femeie pentru îngrijire persoană vârstnică, ofer locuință. Telefon 2 25 07, informații între orele 8—12. (2475)

MEDITAȚII

● Meditez matematică. Sibiu, telefon 2 78 74, după ora 18. (2379)

DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc vinde la licitație publică, la sediul judecătoriei Sibiu, camera 4, imobilul situat în Sibiu str. Carpaților nr. 16 A, la data de 24 februarie 1989, ora 10. Preț de strigare — 297 000 lei. (2082)

● Familia care deține 3 locuri de veci în cimitirul Groavă Bicașului să comunice la telefon 921/3 19 42, pentru vânzare-cumpărare. (2482)

ANIVERSĂRI

● La cel de-al 40-lea an al vieții, urăm iubitei noastre soției și mame, GEORGETA SMĂRÂNĂCHESCU, viață lungă, sănătate și fericire.
Soțul și copiii (2474)

● La împlinirea frumoasei vârste de 80 ani, urăm dragei noastre MACINICA ȘERBĂNESCU din Tâlmăcel, multă sănătate și „La mulți ani!”
Familia Șerbănescu Simion și familia Luca Vasile (1959)

● La aniversarea celor 25 de ani de căsnicie fericită, 18 februarie 1989, urăm dragilor noștri părinți MARIA și DUMITRU BANU — multă sănătate și „La mulți ani!”
Adelina, Adriana și Mircea Cazan (2278)

Dorim nollor căsătorii GHEORGHE VINTILA și MARIANA (GIRRSCH) — multă sănătate și fericire! (2071) Mama, nașii și unchiul

Cu prilejul împlinirii vârstei de 55 ani, urăm dragului nostru lt. col. (r.) LAZAR MACREA — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (2036) Familia

Când pe cerul vieții apare a 20-a stea, urăm dragei noastre CLAUDIA MIUȚA sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”
Mama, tata, sora, cumnatul, nepotul și colegile (1943)

Cu ocazia zilei de naștere, urăm soțului, tatălui și bunicii FOADER PIZGŪ (Alfina) — sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Soția, copiii și nepoții (2483)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, urez soțului meu MITICA FILION — sănătate, fericire „La mulți ani!”
Mimi (2367)

● La aniversarea a 25 de ani de la căsătorie, urăm dragilor noștri — soră și cumnat — OARA și OPREA POPA din Săliște, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”
Doina, Ioan, Dorel, Claudiu (2450)

● Cu ocazia împlinirii a 50 ani de căsnicie, urăm dragilor noștri părinți și bunici, VETURIA și LEONTE SUCIU, din Coșea Mare — multă sănătate, noroc și „La mulți ani” în mijlocul celor dragi.
Copiii și nepoții (93-M)

● Sănătate, fericire și viață lungă dorim asistentei medicale MARIA TRIȘTIU din Gura Râului, cu ocazia pensionării.
Familii Buna Nicolae, Berbescu Dumitru, Cindea Nicolae, Cimpean Nicolae, Giță Ilie, Triștiu Ion, Triștiu Vasile, Zăv Ion (1998)

DECESE

După o lungă și grea suferință a încetat să mai bată inima celui care a fost IOAN STOICA (59 ani) un minunat soț, tată, socru și bunici.
Va rămâne veșnic în amintirea noastră.
Inmormintarea va avea loc luni, 20 februarie, ora 12, de la domiciliu.
(2470) Indurerata familie

Sintem alături de colegii noștri Mioara Buna și Ion Stoica, la marea durere pricinuită de decesul tatălui lor.
IOAN STOICA
Sincere condoleanțe familiei!
Colegii de la I.I.T.P.I.C. Sibiu (2382)

Colegii de muncă de la Reprezentanța Electronica Sibiu, cu adâncă durere, regretă dispariția celui care a fost

GHEORGHE RADOI om de aleasă omenie, bun coleg și prieten, și transmit condoleanțe și întreaga lor compasiune familiei îndoliolate. (2446)

Cu profund regret deplîngem moartea prematură a bunului nostru naș,
GHEORGHE RADOI și sintem alături de familia îndoliată.
Familia Paștiu Ion (2447)

Un ultim omagiu celui care a fost un bun prieten,
GIGI RADOI
Sintem alături de tine, dragă Maria.
(2391) Familia Hulpuş

Cu adâncă durere în suflet, deplîngem moartea fulgerătoare a vărului nostru GHEORGHE RADOI (Gopo) și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliolate.
Familii Bozan și Iordache (2346)

Regretăm dispariția prematură dintre noi a bunului nostru fin,
GHEORGHE RADOI
Sintem alături de întreaga familie.
(2352) Nașii — familia Milea

Regretăm profund încetarea din viață a bunului nostru prieten,
GIGI RADOI
Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.
(2360) Familia Dănciță

Soția Maria, fiica Cornelia, fiii — Petrică și Ionică și ginerele Ghiță, cu nemărginită durere, anunță trecerea în neființă a dragului lor
PETRU DAVID (53 ani) soț și părinte de aleasă noblețe sufletească, inegalabilă omenie și ținută morală.
Amintirea lui va rămâne veșnic vie în inimile noastre.
Inmormintarea — azi, 18 februarie, în satul Daia. (2370)

A plecat prea de timpuriu dintre noi, lăsînd doar lacrimi și suferință, iubitul nostru frate și cumnat,
PETRU DAVID (53 ani) Familia Hurubean Ioan, Eugenia, Ioan, Dorina (2373)

Cu adâncă durere, regretăm încetarea din viață a dragului nostru frate și cumnat,
PETRU DAVID (53 ani) David Gheorghe, Elena și Ghiță (2372)

Sintem alături de colegii noștri Mirela și Vasile Mărgărita, la decesul tatălui.
Colectivul Liceului Industrial 7 Sibiu (2476)

Cu adâncă durere, anunțăm încetarea din viață a celui care a fost bun soț, tată și bunici,
IOAN GLIGOR (65 ani)
Inmormintarea — azi, 18 februarie, ora 10, de la capela cimitirului.
(2371) Familia

Sintem alături de colega noastră Eugenia Gligor, la marea durere pricinuită de decesul soțului său
IOAN GLIGOR
Sincere condoleanțe familiei!
Colectivul de oameni ai muncii de la I.C.A.P.P.A. Sibiu (2385)

Sintem alături de familia ing. Gligor Victor și Camelia, greu încercată prin decesul bunului lor tată și bunici,
Mica familie Muntean (2374)

Sintem alături de colegul nostru ing. Gligor Victor, la decesul tatălui său.
Sincere condoleanțe familiei îndoliolate!

Colegii de la I.R.E.-S.I.T. Sibiu (2481)

Sintem alături de colega noastră Elena Filip, la durerea pricinuită de dispariția tatălui său.
Colectivul de muncă de la Consiliul popular Turnu Roșu (2368)

Sintem alături de colegul nostru Gavrilă Gilea, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.
Colegii de echipă — 800, I.P.A. Sibiu (2383)

Sintem alături de colega noastră Silvia Dudur, la durerea pricinuită de încetarea din viață a tatălui său.
Colectivul atelierului accesorii al întreprinderii „13 Decembrie” (2456)

Sintem alături de colega noastră Cornelia Rîțivoi, la durerea pricinuită de moartea tatălui său.
Colectivul formației 221 I.C. „Steaua Roșie” (2471)

COMEMORĂRI

● Rămîne veșnic în amintirea noastră bunul nostru soț, tată, socru și bunici,
VASILE VRANAU (Titu) — 58 ani —
Comemorarea — duminică, 19 februarie, ora 13, la cimitir. Nu-l vom uita niciodată!
(2305) Familia

● Se împlinește 7 ani de cînd a plecat pentru totdeauna fratele și cumnatul nostru
EUGEN RADU
Surorile și cumnații (2337)

Tristă și dureroasă a rămas pentru noi ziua de 18 februarie, cînd moartea nemiloasă l-a luat dintre noi, la numai 19 ani, pe dragul nostru fiu și frate,
ADRIAN MINAI
De atunci zîmbetul lui nu mai luminează casa noastră care a rămas tristă și pustie. Lacrimile noastre vor uda florile care stau de veghe pe tristul mormînt.
Comemorarea — azi, 18 februarie, ora 14,30, la mormînt.
Părinții și fratele (2359)

O lacrimă și un moment de aducere aminte celui care a fost un minunat soț,
COMANEL CASCU
Nu-l voi uita niciodată!
(2477) Soția Oara

Tristă și neuitată va rămîne pentru noi ziua în care ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă și soție,
ELENA TUDOR (49 ani — Slimnic)
Comemorarea — duminică, 19 februarie, în comuna Slimnic.
Soțul și copiii (2316)

Prima iarnă tristă și dureroasă de cînd a plecat pe drumul fără de întoarcere dragul nostru
DUMITRU DOBRE (fost contabil șef)
Comemorarea — azi, 18 februarie, în Săliște.
(2381) Familia

Cu aceeași adîncă durere, soția, sora și rudele aduc un pios omagiu dragului și neuitatului lor soț și frate,
PETRU ROAJDA
Comemorarea — marți, 21 februarie, ora 16, în str. Reconstrucției 17.
(2116) Soția și sora

● Tristă și dureroasă a rămas pentru noi ziua în care moartea nemiloasă a răpit-o din mijlocul nostru pe scumpa și neprețuita noastră mamă, soție și bunici,
MARIA NECULA
Lacrimile noastre nu vor înceta să ude tristul mormînt unde zace sub glia rece mult iubita noastră mamă, soție și bunici.
Comemorarea — duminică, 19 februarie, ora 14, la mormînt.
Soțul Andrei, fiica Iuliana, ginerele Aurel, nepoțica Andreea (2287)

● Cu inimile pline de durere, dor, tristețe, suspine și lacrimi ne amintim de ziua tristă cînd a plecat fără veste dintre noi draga noastră soră, cumnată, mătușă,
MARIA NECULA
Sora Nela, cumnatul Vasile, nepoții — Oara, Lucica și Vasilica (2268)

● Tristă va rămîne ziua de 20 februarie, cînd moartea nemiloasă a răpit-o pe buna noastră mamă și soție,
ANA SOLOMON (67 ani — Alămor)
Familia (2452)

INTREPRINDEREA BERE AMIDON SIBIU

INCADREAZĂ:

- 2 INGINERI industria alimentară — Sibiu
- 1 ECONOMIST DESFACERE — Sibiu
- 1 ECONOMIST RETRIBUIRE — Sibiu
- 1 ȘEF COLOANĂ TRANSPORT AUTO — Sibiu
- 1 COORDONATOR ACTIVITATE INVESTIȚII — Sibiu
- 1 LUCRĂTOR COMERCIAL EXPEDITOR — Sadu — 101 —

RESTAURANTUL CASEI ARMATEI SIBIU

incadreză:

- BUCĂTARI și LUCRĂTOR COMERCIAL (calculator).

Informații la telefoanele: 1 32 02, 1 32 35. — 109 —

FABRICA MECANICĂ FINĂ ĂGNITA,

județul Sibiu, cu sediul în orașul Agnita, str. Gării nr. 66, telefon 1 08 00,

incadreză urgent:

- ȘEF SECȚIE prelucrări mecanice, lăcătușărie montaj, S.D.V.;
- ȘEF OFICIU CALCUL;
- ȘEF BIROU FINANCIAR.

Condițiile de încadrare conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare la biroul personal al fabricii. — 108 —

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM VILCEA

prin magazinul COMTURIST din Rm. Vilcea, oferă spre vânzare deținătorilor legali de valută, autoturisme ARO 22 D, în condițiile Decretului nr. 366/1985. Telefon 1 66 01.

— 110 —